



**MAANMITTARIKILTA RY**

**HALLITUKSEN KOKOUS 17/2024**

Aika: 25.4.2024 klo 18.00

Paikka: Konetalo 203b ja Zoom

**Paikalla:**

Eero Ikonen

Otto Sorvo

Pinja Tamminen

Ilkka Rantakokko

Aino Huttunen

Otso Lattu (saapui kohdassa 5.)

Joonas Sinerkari (saapui kohdassa 5.)

Linnea Mikkola

Senja Aaltonen

**Poissa:**

Joonas Häkli

Iiris Mäkelä

Noora Permi

Priska Viljakainen

**1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.09.

**2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

**3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN**

Ei myönnettäviä puhe- ja läsnäolo-oikeuksia.

**4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

**5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**

*Esitys: Hyväksytään kokousten 15/24 ja 16/24 pöytäkirjat.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.



**6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT**

*Esitys: Valitaan Ilkka ja Linnea pöytäkirjantarkastajiksi.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN**

*Esitys: Valitaan Otto kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Otso ja Joonas S. kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

**8. ILMOITUSASIAT**

Senja: Lumi sulaa.

Otso: Hemsedalissa satoi tänään lunta.

**9. KUULUMISKIERROS**

Linnea: Tulin kevätsaunan jälkeen kipeäksi. Edelleen vähän kipeä. Huomenna työhaastattelu. Toivottavasti tervehdyn Wapuksi.

Aino: Kuuluu hyvää. Krooninen nuha. Odotan Wappua. Eilen tuli wappufiilis. Speksi on nyt ohi. Olin sikaihanilla päikkäreillä, oli hyvät lämmöt.

Senja: Kuuluu hyvää. Kaksi asiaa vierähti pois sydämeltä: speksi on ohi ja G on painossa. Tänään kävin suutarilla.

Otto: Vahdin, kun fuksit siivosi. Huomenna peijaiscoitos MO-bileissä. Wappuloma oli pilattu dediksellä.

Eero: Kuuluu keskihyvää. Tämän viikon teema on se, etten osaa katsoa kalenteria. Missasin kurssin vikan palautuksen ja työnhaun dediksen. Muuten ihan ok fiilis.

Pinja: Kuuluu vähän väsynyttä. Otin geologian kurssin. Keskiviikkoamuisin tunnistan melkein kolme tuntia kiviä.

Otso: Oikein hyvää kuuluu. Pääsimme juuri bussiin, joka vie meidät Tukholmaan ja sieltä MO-bileisiin.

Ilkka: Pääsimme juuri liikenteeseen. Ollut nasta reissu. Kiva myös palata kotiin. Norja ei ollut niin kallis kuin luulin.

Joonas S: Syötiin Otson kanssa hyvää ruokaa. Tuossa on joki nyt. Kiva lähteä kotiin, pääsee MO-bileisiin sillikselle.

**10. RAHA-ASIAT**

**10.1. Hyväksyttävät korvausositteet**

*Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:*

**Saaja** **Selite** **Summa**

Saaja	Selite	Summa
Iiris Mäkelä	UVP-matkalippuja	115,30 €
Aino Parkkonen	ISOryhmän härpäkkeet, late lampaat	30 €
Noora Permi	Edustus rakennusinsinöörikillan vujuilla	15 €



Atte Häkkinen	Alumniafterit 18.4: aftereiden juomat	72 €
Iiris Mäkelä	UVP Airbnb-majoitus	3 196,80 €
Olli Harju	Sulkapallotapahtuma kenttävaraukset	120 €
Vappu Marsio	Hankintoja fuksipeijaisia varten: 22.04.2024 K-Rauta 69,40 €, 19.04.2024 K-Rauta 5,97 €	75,37 €
Sakari Mäntynen	8.3.2024 Edustus TF vuosijuhlilla 120 €, 16.3.2024 Lahja TF vuosijuhlille 16,59 €, 1.3.2024 Lahja Tietokillan vuosijuhlille 16,59 €, 10.4.2024 UVP-matkalippuja 115,30 €, 15.3.2024 UVP Airbnb-majoitus 799,20 €, MJ liittyviä hankintoja: 2.4.2024 Aaltopahvi 32 €, 5.4.2024 Alko Oy 20,98 €, 2.4.2024 K-Rauta 47,20 €, 3.4.2024 Tori.fi 15 €	1 182,86 €
Sakari Mäntynen	UVP Airbnb-majoitus	948 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

## 10.2. Hyväksyttävät laskut

*Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:*

Saaja	Selite	Summa
OJS & Co Oy	Keviksen skumppalazit Eräpäivä: 5.3.2024	84,57 €
Puunjalostajakilta	PJK X MK aamusitsit kulujentasaus Eräpäivä: 7.5.2024	50 €
Aalto-korkeakoulusäät iö sr	Land Use Day luentosali Eräpäivä: 19.5.2024	50 €
Viheczek Yoga Oy	Ilmajoogatunti Eräpäivä: 7.5.2024	504 €
Alepa Otaniemi	Killan kevätsauna tarjoilut Korttimaksu: 19.4.2024	50 €
S-market Pohjois-Tapiola	Tarjoiluja wappuviikon kiltistapahtumiin Korttimaksu: 24.4.2024	135,98 €

Päätös: Hyväksyttiin esitys.



### **10.3. Uudet jäsenet**

*Esitys: Ei uusia jäseniä.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### **10.4. Henkseleiden hinta**

*Esitys: Varastossa on ylimääräisiä vuoden 2022 toimarihärpäkehenkseleitä, joita voitaisiin myydä muillekin kiltalaisille. Myydään henkseleitä hintaan 13,5 €/kpl.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

## **11. PALAUTELAATIKKO**

**11.1.** *Esitys: Käydään läpi palautelaatikkoon saapunut palaute koskien MK-sukkatilausta (liite 1).*

Päätös: Hallitus kiittää palautteesta. Tarkoituksena olisi selvittää kesän aikana uutta sukkatilausta syksyksi. Tällä hetkellä varastossa on vielä muutamia pareja sukkaa, joita myydään wapun ajan tapahtumissa.

**11.2.** *Esitys: Käydään läpi palautelaatikkoon saapunut palaute koskien Killan kevätsaunan häirintäyhdyshenkilöiden tiedottamisesta (liite 2).*

Päätös: Hallitus kiittää palautteesta. Häirintäyhdyshenkilöistä tiedottaminen jäi vajavaiseksi inhimillisen unohduksen vuoksi, ja tästä on otettu opiksi syksyn juhlasaunaa varten. Tapahtumissa voi aina kääntyä tapahtuman järjestäjän puoleen tai käyttää killan häirintätilanelomaketta, vaikkei niistä olisi erikseen tiedotettu. Halutessaan voi olla yhteydessä myös AYY:n häirintäyhdyshenkilöihin.

**11.3.** *Esitys: Käydään läpi palautelaatikkoon saapunut palaute koskien Wapun ajan tapahtumien tiedottamisesta alumneille (liite 3).*

Päätös: Hallitus kiittää palautteesta. Alumneille on nyt tiedotettu heille avoimista wapun ajan tapahtumista. Pyrimme jatkossa tiedottamaan tapahtumista mahdollisimman ajoissa. Mukava kuulla, että alumniafterit olivat onnistunut tapahtuma.

## **12. JAOSTOKIERROS**

### **12.1. Viestintäjaosto**

#### **12.1.1. Geometreen extranumero**

*Esitys: Tehdään syksyn fukseille oma painos, PikkuGee, jota ei ole otettu huomioon alkuperäisessä budjetissa. Tähän kului karkeasti arvioituna 200-300€.*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

### **12.2. Fuksijaosto**

#### **12.2.1. Fuksisitsit syksyllä 2024**

*Esitys: Keskustellaan tämänhetkisestä suunnitelmasta sekä hallituksen mahdollisista vastuista tapahtumassa.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

## **13. MENNEET TAPAHTUMAT**



**13.1. Killan kevätsauna 19.4.**

*Esitys: MK meni hölmöksi. Oli onnistunut tapahtuma ja hauskaa oli.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13.2. Aamusitsit 22.4.**

*Esitys: Sitsit olivat onnistuneet. Tuli hyvää palautetta. Tulevaisuudessa tapahtuma voisi mahdollisesti olla suurempi.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**13.3. Wapputerassiavajaiskiltishengailu 24.4.**

*Esitys: Tiedotus ja viestintä voisi olla parempaa, mutta tällaiselle tapahtumalle ei välttämättä ole kysyntää ylipäätään tähän aikaan vuodesta. Tapahtuma oli kuitenkin mukava.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**14. TULEVAT TAPAHTUMAT**

**14.1. Fuksispeksistudio 29.4.**

*Esitys: Järjestetään katsomo kiltahuoneella fuksispeksien aikaan. Luvassa myös herkkuja.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**14.2. Wappuaaton etkot 30.4.**

*Esitys: Järjestetään kiltahuoneella iltapäivällä noin klo 14 eteenpäin yleistä hengailua, jossa voi piipahtaa matalalla kynnyksellä.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**14.3. Killan telta Ulliksella 1.5.**

*Esitys: Killalla on Ulliksella vappupäivänä telta, jossa on tarjolla syötävää ja juotavaa.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**14.4. Koiria ja kiltiskahvia 7.5.**

*Esitys: Tapahtuma pidetään UVP:n päällä, sillä muita sopivia päiviä ei löytynyt.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**14.5. Lakkisitsit 10.5.**

*Esitys: Teemana puutarhajuhlat. Järjestetään OK20.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**15. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**

- Merkatkaa nimenne fleece-exceliin!
- Maksakaa velkanne.
- Hyvää wappua!

**16. SEURAAVA KOKOUS**

Seuraava kokous maanantaina 6.5. klo 17.00.



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

**HALLITUKSEN KOKOUS 6/7**  
17/2024  
Pöytäkirja

**17. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.54.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Eero Ikonen  
*Puheenjohtaja*

---

Otto Sorvo  
*Varapuheenjohtaja*



## LIITTEET

### Liite 1: Palaute

Oli puhetta siitä että sukat tilataan eri paikasta kuin MK paidat ja siitä tulee infoa myöhemmin, mikä on sukkatilanne?? 🙄🙄🙄👉👉

### Liite 2: Palaute

Hoxhox! Killan kevätsaunan häirintäyhdyshenkilöistä ja turvallisen tilan käytännöistä tiedottaminen on ollut vajavaista, vaikka osallistujat tuppaavat käyttämään tapahtumassa todella paljon alkoholia ja meno ollut, no, jopa hölmöä, mikäli viime kertoja on ollut uskomisen. Niistä tulisi tiedottaa jatkuvasti, etenkin näin toiminnan aloittamisen yhteydessä!!!

### Liite 3: Palaute

Moi! Toivoisin, että hallitus kutsuisi myös alumnit joihinkin wapun ajan tapahtumiin ja välittäisi tiedon tapahtumista, joihin alumnit tervetulleita, alumnilistalle. Kiitos alumniaftereista, oli yllättävän paljon porukkaa ja leppoisaa tunnelmaa. Tsemppiä wapun rientoihin.